

# U S N E S E N Í

## rady obce Horní Čermná přijatá na jednání dne 18. 03. 2015

č. 1

**Rada obce Horní Čermná souhlasí s umístěním značky Zákaz vjezdu motorových vozidel s dodatkem - vjezd na povolení Obecního úřadu k přístupové cestě p.p.č. 734/10 v areálu koupaliště k tenisovým kurtům.**

č. 2

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení stavebního úřadu Dolní Čermná o provedení závěrečné kontrolní prohlídky pro stavbu: Úspory energií a využití alternativních zdrojů energie na ZŠ Horní Čermná čp.128, které se koná dne 26.3.2015 v 10.00 hod. na místě výše uvedené stavby.**

č.3

**Rada obce Horní Čermná souhlasí s odvodněním hřiště u základní školy dle přiložené nabídky.**

č.4

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí oznámení ředitelky základní školy o udělení ředitelského volna, které bude dne 30.4.2015 z důvodu prací v půdních prostorách školy- evidence učebních materiálů a pomůcek. Zákonným zástupcům žáků je k dispozici školní družina.**

č.5

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí kladné stanovisko Krajského úřadu Pardubického kraje, odboru životního prostředí a zemědělství k žádosti o poskytnutí finančních prostředků z Operačního programu Životního prostředí 2007- 2013 z hlediska potřeb životního prostředí a územního rozvoje pro projekt „Obec Horní Čermná – pořízení techniky na svoz bio odpadů.**

č.6

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí vyrozumění o provedeném vkladu do KN ve věci – Smlouva o zřízení věcného břemene služebnosti č.IP-12-2005826 /VB/ 2 Horní Čermná 344\_1, p. Jirásek – nové OM.**

č.7

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí seznam sportovních disciplín na XXIV. ročníku Setkání Čermných.**

č.8

**Rada obce Horní Čermná řešila** stížnost na částečné parkování vozidel na místní komunikaci p.p.č. 3919/4 u prostředního okálu čp.296. Poškozuje se tím krajnice komunikace. Rada obce rozhodla upozornit majitele nemovitosti čp. 296. V případě, že se situace s parkováním nezlepší, bude mu zaslána písemná výzva k nápravě.

č.9

**Rada obce Horní Čermná pověřuje** starostku Hanu Motlovou k jednání s firmou Bonita Group Service s.r.o. na zpracování nabídky na herní prvky na dětské hřiště k rozhledně.

*Hana Motlová  
starostka*

*Radek Šilar  
místostarosta*

*Jednání rady obce: 25.02.2015 - od 17.00 hodin.*